

# 体育彩票给了我第二次生命

“感谢体育彩票，救了我一命。”2月25日，上饶县08315体彩网点业主颜女士接过江西体彩中心送上的2019年度健康卡后，面对网点里众多购彩者，紧握工作人员小周的手，眼含热泪说出了这句话。

2017年11月底，江西体彩组织开展“为健康加把锁”全省体彩代销者免费健康体检活动。在那次体检中，颜女士被检查出不常见的肿瘤，这个消息让原本高高高兴兴去体检的她犹如遭受晴天

霹雳，整个人都懵了。根据医生建议，颜女士赴上海进行复检，“幸好，肿瘤是早期的。”医生的这句话让颜女士的心放下了一些。

随后的手术很成功，如今颜女士的病已经得到控制，每两个月去上海做一次治疗，她重新树立起对生活的信心和对体彩事业的追求。“正是体彩组织我们参加体检，并且安排有这一非常项目，才发现了健康的隐患。要不是体彩，我现在都不知道在哪儿呢！”

据了解，颜女士加盟中国体育彩票已有10年，一直以来对自己从事的事业兢兢业业，总是微笑服务每位进网点的购彩者。通过她的努力，即使在进行治疗的2018年，她网点的销量依然翻了番，辛苦付出获得了回报，这让她对未来的生活充满了期待与向往。

“是体彩给了我第二次生命，我只有更加爱惜自己的身体，加强锻炼，提高免疫力，努力经营好网点，回报体彩，回报社

会。”颜女士饱含深情的一句话，道出了广大体彩一线销售员内心的真实想法。

一张小小的健康卡，已成为近期江西彩市销售网点业主间热议的话题。对这些常年工作在一线的销售人员来说，待在网点的的时间比较长，再加上一些购彩者吸烟等原因，导致网点内空气质量不佳。为准确了解他们的身体状况，江西体彩中心为一线销售人员定期进行免费体检，2017年至今，已累计投入65万余元，组

织全省2800多位网点业主进行了健康体检，并形成常态化，为他们的健康“加把锁”，获得社会广泛赞誉。

“公益体彩 责任为先”，江西体彩近年来针对一线销售人员，陆续开展了“春送慰问 夏送清凉”、健康体检等系列暖心活动，实实在在提高了他们的幸福感、获得感和归属感。同时，一线销售人员又用他们最朴实的工作为公益体彩添砖加瓦，践行着“公益体彩，乐善人生”的理念。（江彩）

## 南昌吉安幸运者 领取线上留言祝福活动一等奖



邹先生领取奖品



贺女士领取奖品

十八载，与江西体彩共成长。“江西体彩 我想对你说”线上留言祝福活动在春节前结束，之前未领奖的两位一等奖获得者近日先后领取了体彩送上的新年大礼——Huawei Mate20 Pro手机。

2月22日，昵称为“秉忠”的获奖者邹先生来到体彩南昌分中心，领取了他一直惦记的Mate20 Pro手机。因为工作关系，邹先生春节前去了外地，这次是真等不及了，抽时间来领取了奖品。“我购买体彩十多年，参加这次活动是一个偶然的机会听身边的购彩

者说的。当时抱着试试看的心态参加了这个活动，我还记得自己写的祝福语是‘祝江西体彩越办越精神’，也愿江西体彩公益善举传遍赣鄱大地。”

来自安福县昵称“婷子儿”的贺女士在抽奖活动中，喜获一等奖Mate20 Pro手机。因为春节假期，她2月26日来到体彩吉安分中心领奖。拿到手机后，贺女士笑颜绽放，“我平时喜欢玩手机，也经常参加抽奖活动，但没中过什么奖。没想到第一次参加江西体彩的线上活动就中得一部手机，真是非常幸

运！”她还说，“我刚接到工作人员电话时，还担心是诈骗电话，没有放在心上。感谢你们耐心向我说明，错怪你们了，非常抱歉。在这里再次感谢江西体彩的奖品，祝福江西体彩发展越来越好！”

十八年来，江西体彩与业主、购彩者共同发展、一起成长，风雨同舟迎来了今天的辉煌与骄傲。通过回馈广大购彩者及社会各界对体育彩票的支持与厚爱，彰显了“国家公益彩票”的属性和“公益体彩 乐善人生”的理念。（李强 李德华）

## 让家人分享中奖喜悦

前不久的一天早晨，体彩九江分中心迎来一对前来兑奖的中年夫妇。中奖者谭先生是在九江市04001体彩网点购买任选9场彩票中的奖，他在夫人的陪同下来领奖。当期足彩因为冷门较多，传统足彩14场胜负一等奖未开出，任选9场奖金高达14.7万元。令人惊奇的是，谭先生只花了8元，就斩获了大奖。

据谭先生的夫人介绍，三年前，谭先生退休后便开始玩足彩，这丰富了退休生活。刚开始每期都投入好几百元，虽然成百上千的小奖中过不少，但家人对此却持反对意见，而且经常劝谭先生不要再玩，说玩这个浪费钱，还要熬夜看球，太伤身体。然而，谭先生坚持自己的爱好，他表示，经常动脑筋对身体也好，每期将购



彩资金降至几十块，慢慢地获得了家人的理解。

这次中奖让谭先生扬眉吐气，所以带着夫人一起来领奖，就是为了让家人分享中奖的喜悦。

（董勇）

## “感觉就像梦一样”

足彩任选9场游戏一直以来都受到购彩者的追捧，前不久，萍乡市上栗县胜利北路16218体彩网点购彩者崔先生，凭借一张复式票幸运斩获任选9场奖金1.2万元。

日前，崔先生来到体彩萍乡分中心兑奖。据了解，崔先生是位足彩高手，痴迷足球，平时通过研究足彩任选9场，擒获了不少奖金。那天，崔先生来到16218网点购买任选9场彩票，经过反

复研究、综合分析，他选择了比较有把握的赛事，购买了一张复式票。第二天，开奖结果揭晓，惊喜随之而来，他的那张彩票全部命中，揽获奖金1.2万元。

崔先生兑奖后高兴地说：“没想到大奖来得这么快，我还没做好心理准备，感觉就像做梦一样。不过这种感觉真的不错，希望还能再到体彩中心领奖，继续享受足彩带来的惊喜。”（刘亮）

## 相信自己，运气才会好

日前，购彩者王先生来到体彩抚州分中心领奖，前不久他中得任选9场一等奖两注，奖金合计2.4万元。

王先生说：“我购彩三年多，

任选9场投注期期不落，这次终于等到自己中奖了。”王先生投注任选9场以自己分析比赛为主，对于中奖，他觉得还需要多一点幸运。前不久的一天傍

晚，王先生照例去体彩网点购彩，稍加分析后，确定了任选9场的投注单，购彩后便离开了。走在抚州临川大道到青云峰路的街道上，王先生越想越觉得当期投注得不错，于是碰到另一个体彩网点，他又进去买了一张同样的任选9场彩票。这样加起来就有两注，没想到最终真的中了奖。

王先生表示，后来想想都“心有余悸”，要是当时没再买一张，就少了1.2万元奖金。这次中奖给了他很大自信，同时感觉自己非常幸运。他觉得，自己能中奖，首先就是靠坚持，坚持买体育彩票，有一份坚定的心；其次是靠智慧，会分析比赛，懂得取舍；再次就是靠运气，相信自己，运气才会好。（薛凌军）



漫画 / 王青



漫画 / 王青